

भारतीय जनता पार्टी

(केंद्रीय कार्यालय)

6A, दीनदयाल उपाध्याय मार्ग, नई दिल्ली

21 नवंबर 2018

भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री अमित शाह द्वारा जयपुर, राजस्थान में आयोजित युवा टाउन हॉल कार्यक्रम “युवां री बात शाह रे साथ” में राज्य के युवाओं के साथ सीधा संवाद के मुख्य बिंदु

देश में कांग्रेस के 50 वर्ष से अधिक के शासन में जातिवाद, परिवारवाद और तुष्टीकरण की राजनीति ने देश को तबाह कर के रख दिया था लेकिन प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के नेतृत्व में केंद्र की भारतीय जनता पार्टी सरकार ने देश से इन तीनों बुराइयों को खत्म करने का काम किया है

2018 का विधानसभा चुनाव जातिवाद, परिवारवाद और तुष्टीकरण की राजनीति के खिलाफ लड़ाई का चुनाव है और यह जंग राजस्थान के युवाओं के बगैर नहीं जीती जा सकती

मुझे छोटी सी बालिका रचना की कहानी याद आती है कि किस तरह 40 चोरों ने मिलकर एक ईमानदार चौकीदार को चोर ठहराने के लिए आपस में गठबंधन कर लिया लेकिन कॉलोनी की जनता समझदार थी, उन्होंने साजिश भांप कर चोरों को जेल भेजने का काम किया

वसुंधरा सरकार की उपलब्धियों की व्याख्या करने के लिए एक ही वाक्य काफी है - राजस्थान में ऐसा एक भी परिवार नहीं है जिसे राज्य की भारतीय जनता पार्टी सरकार से कोई फायदा न पहुंचा हो। समाज के हर वर्गों तक विकास को पहुंचाने का अभूतपूर्व कार्य वसुंधरा सरकार ने किया है

वंशवाद का सबसे खराब उदाहरण हमने अभी राजस्थान में ही देखा है कि एक कांग्रेस प्रत्याशी ने किस तरह अपने कार्यकर्ताओं को ‘भारत माता की जय’ की जगह सोनिया गाँधी के लिए नारे लगाने को बाध्य किया। राजनीति में वंशवाद का इससे बड़ा उदाहरण और क्या हो सकता है?

इस देश में जिस किसी को भी 'भारत माता की जय' बोलने में हिचकिचाहट होती है, उसे इस धरती का अन्न खाने का कोई अधिकार नहीं है। हम तो भारतीय जनता पार्टी के ऐसे कार्यकर्ता हैं कि यदि हम मरणासन्न अवस्था में भी हों तो

'भारत माता की जय' के लिए हमारी धड़कनें वापस आ जाती हैं

पांच वर्ष पूर्व कांग्रेस की गहलोत सरकार के समय राजस्थान का बजट महज 94,000 करोड़ रुपये था जबकि वसुंधरा सरकार के समय यह बढ़ कर 2,12,000 करोड़ रुपये तक पहुँची है। राज्य का राजस्व भी 52,000 करोड़ बढ़ कर 1,03,000 करोड़ रुपये हो गई है। प्रति व्यक्ति आय पांच वर्ष में ही 61,000 रुपये से बढ़ कर 76,000 करोड़ रुपये हो

गई है

वसुंधरा सरकार ने केवल पांच वर्षों में ही भू-जल स्तर को 11 फुट ऊपर लाने का सराहनीय कार्य किया है, इसके लिए

वह बधाई के पात्र हैं

13वें वित्त आयोग के दौरान कांग्रेस की सोनिया-मनमोहन-राहुल सरकार ने राजस्थान को केवल 1,09,244 करोड़ रुपये दिए जबकि मोदी सरकार ने 14वें वित्त आयोग में 2,63,580 करोड़ रुपये आवंटित किये हैं। इसके अतिरिक्त

केन्द्रीय योजनाओं में राजस्थान को अलग से लगभग 36,000 करोड़ रुपये की राशि दी गई

राहुल गाँधी जी, आप प्यार की बातें न ही करें तो अच्छा है। याद कीजिये कि आपकी कांग्रेस पार्टी ने पूर्व प्रधानमंत्री और कांग्रेस पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष रहे श्री पीवी नरसिम्हा राव जी और श्री सीताराम केसरी जी से किस तरह का दुर्व्यवहार

किया था

देश में 55 साल तक गाँधी-नेहरू परिवार का पंचायत से लेकर पार्लियामेंट तक शासन रहने के बावजूद कांग्रेस पार्टी ने देश के 50 करोड़ गरीबों को सशक्त बनाने के लिए कुछ भी नहीं किया। यह भारतीय जनता पार्टी है जिसने स्थिति में

परिवर्तन लाने की शुरुआत की

हाल ही में अर्थव्यवस्था के ताजे आंकड़े से यह सामने आया है कि इस वित्तीय वर्ष की पहली तिमाही में देश की विकास दर 8.2% तक पहुँच गई है जबकि अर्थशास्त्री प्रधानमंत्री मनमोहन सिंह की कांग्रेस सरकार में यह 4% के आस-पास

थी

यूपीए सरकार के समय वैश्विक अर्थव्यवस्था में भारत 9वें स्थान पर था जबकि आज भारत विश्व की छठी सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था है और हम तेज गति से विश्व की पांचवीं सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था बनने की ओर अग्रसर हैं

कांग्रेस की सोनिया-मनमोहन सरकार के समय भारत ईज ऑफ़ डूइंग बिजनेस की रैंकिंग में 142वें स्थान पर था जबकि मोदी सरकार के साढ़े चार साल के कार्यकाल में हम कई पायदान ऊपर उठ कर 77वें स्थान पर पहुँच गए हैं।

महंगाई दर भी 8.4% से घट कर 3.3% पर आ गई है

बांग्लादेशी घुसपैठिये देश की सुरक्षा के लिए खतरा हैं लेकिन कांग्रेस पार्टी को इसमें अपना वोटबैंक नजर आता है। कांग्रेस को वोट की चिंता है जबकि देश की सुरक्षा भारतीय जनता पार्टी का कर्तव्य है, देश की सुरक्षा हमारी सर्वोच्च प्राथमिकता है।

आप राज्य में वसुंधरा सरकार और केंद्र में मोदी सरकार फिर से बना दीजिये, एक-एक घुसपैठियों की पहचान की जायेगी और उन्हें नागरिकता सूची से हटाया जाएगा

कांग्रेस पार्टी को मध्य प्रदेश में अपनी जीत का दिवास्वप्न दिखाई दे रहा है लेकिन 2014 के लोक सभा चुनाव और उसके बाद देश में संपन्न हुए लगभग सभी चुनावों में कांग्रेस पार्टी की करारी हार हुई है। राजस्थान में भी कांग्रेस पार्टी की पराजय निश्चित है।

कांग्रेस ने जनता को बरगलाने के लिए अब नया खेल शुरू किया है - झूठ बोलना, बार-बार झूठ बोलना, सार्वजनिक रूप से झूठ बोलना और उस झूठ को सच बनाने के लिए प्रयास करना

राहुल गाँधी गठबंधन के सहारे अपनी नैया को पार लगाने का सपना संजो रहे हैं लेकिन गठबंधन एक ढकोसला मात्र है। गठबंधन बनने के बावजूद हम 2019 में पिछली बार से भी अधिक बहुमत के साथ प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के नेतृत्व में सरकार बनायेंगे

भारतीय जनता पार्टी में एक गरीब घर में पैदा हुए श्री नरेन्द्र भाई मोदी जी देश का नेतृत्व कर रहे हैं। एक बूथ स्तर का कार्यकर्ता भारतीय जनता पार्टी में राष्ट्रीय अध्यक्ष बन सकता है, क्या ऐसा कांग्रेस पार्टी में संभव है?

भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री अमित शाह आज मानसरोवर, जयपुर (राजस्थान) के टैगोर पब्लिक स्कूल में आयोजित युवा टाउन हॉल कार्यक्रम में राज्य के युवाओं से रू-ब-रू हुए और उनसे भारतीय जनता पार्टी की विकास यात्रा के साथ जुड़ने का आह्वान किया। श्री शाह वीडियो कांफ्रेंसिंग के जरिये राज्य के सभी 200 विधानसभाओं के गाँवों, कस्बों एवं शहरों से लाइव जुड़े। इस कार्यक्रम में लगभग लाखों युवाओं ने शिरकत की। सोशल मीडिया पर भी युवा टाउन हॉल कार्यक्रम के प्रति देश

भर से युवाओं का भारी उत्साह देखा गया। ट्विटर पर हैशटैग #युवां_री_बात_शाह_रे_साथ आज सुबह से देश और दुनिया में टॉप पर ट्रेंड करता रहा। ट्विटर के जरिये देश भर से युवा इस कार्यक्रम के साथ ऑनलाइन जुड़े, उन्होंने श्री शाह से अपने सवाल भी पूछे। कार्यक्रम को राजस्थान की मुख्यमंत्री श्रीमती वसुंधरा राजे सिंधिया और राजस्थान भाजपा के अध्यक्ष श्री मदनलाल सैनी ने भी संबोधित किया। कार्यक्रम में भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता एवं केन्द्रीय मंत्री श्री प्रकाश जावड़ेकर भी उपस्थित थे। उन्होंने कार्यक्रम में उपस्थित युवाओं के प्रश्नों के उत्तर भी दिए।

जातिवाद, परिवारवाद और तुष्टीकरण की राजनीति का खात्मा

भाजपा अध्यक्ष ने कहा कि देश में कांग्रेस के 50 वर्ष से अधिक के शासन में जातिवाद, परिवारवाद और तुष्टीकरण की राजनीति ने देश को तबाह कर के रख दिया था लेकिन प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के नेतृत्व में केंद्र की भारतीय जनता पार्टी सरकार ने देश से इन तीनों बुराइयों को खत्म करने का काम किया है। उन्होंने कहा कि हम हमेशा जातिवाद, परिवारवाद और तुष्टीकरण के खिलाफ लड़ाई लड़ते रहे लेकिन कांग्रेस की अगुआई में फिर से ये बुराइयां सर उठा रही हैं। उन्होंने कहा कि 2018 का विधानसभा चुनाव जातिवाद, परिवारवाद और तुष्टीकरण की राजनीति के खिलाफ लड़ाई का चुनाव है और यह जंग राजस्थान के युवाओं के बगैर नहीं जीती जा सकती। उन्होंने कहा कि भारतीय जनता पार्टी सरकार युवाओं को एक ऐसा मंच देने का कार्य कर रही है ताकि वे विश्व के युवाओं से प्रतिस्पर्धा कर सकें।

भरतपुर संभाग से पुष्पेन्द्र पुष्प के वंशवाद की राजनीति पर पूछे गए प्रश्न का जवाब देते हुए श्री शाह ने कहा कि वंशवाद का सबसे खराब उदाहरण हमने अभी राजस्थान में ही देखा है। एक कांग्रेस प्रत्याशी के नामांकन सभा में कांग्रेसी कार्यकर्ता 'भारत माता की जय' के नारे लगा रहे थे लेकिन कांग्रेस प्रत्याशी ने कार्यकर्ताओं पर दवाब बनाकर नारा बदलवा दिया और 'भारत माता की जय' की जगह सोनिया गाँधी के लिए नारे लगाने को बाध्य किया। राजनीति में वंशवाद का इससे बड़ा उदाहरण और क्या हो सकता है? उन्होंने कहा कि इस देश में जिस किसी को भी 'भारत माता की जय' बोलने में हिचकिचाहट होती है, उसे इस धरती का अन्न खाने का कोई अधिकार नहीं है। उन्होंने कहा कि हम तो भारतीय जनता पार्टी के ऐसे कार्यकर्ता हैं कि यदि हम मरणासन्न अवस्था में भी हों और 'भारत माता की जय' का नारा लग रहा हो तो हमारी धड़कनें वापस आ जाती हैं और कांग्रेस पार्टी को भारत माता की जय के नारे लगाने में शर्म आती है! उन्होंने कहा कि देश की राजनीति में जब तक वंशवाद है, युवाओं का भला नहीं हो सकता। उन्होंने कहा कि भारतीय जनता पार्टी में एक गरीब घर में पैदा हुए श्री नरेन्द्र भाई मोदी जी देश का नेतृत्व कर रहे हैं। एक बूथ स्तर का कार्यकर्ता भारतीय जनता पार्टी में राष्ट्रीय अध्यक्ष बन सकता है, क्या ऐसा कांग्रेस पार्टी में संभव है?

राज्य के हर परिवार हुए लाभान्वित

राजस्थान की वसुंधरा सरकार की उपलब्धियों की चर्चा करते हुए राष्ट्रीय अध्यक्ष ने कहा कि वसुंधरा सरकार की उपलब्धियों की व्याख्या करने के लिए एक ही वाक्य काफी है - "राजस्थान में ऐसा एक भी परिवार नहीं है जिसे राज्य की भारतीय जनता पार्टी सरकार से कोई फायदा न पहुंचा हो। राज्य की भाजपा सरकार ने समाज के हर वर्गों तक, अंतिम व्यक्ति तक विकास को पहुंचाने

का अभूतपूर्व कार्य किया है।” उन्होंने कहा कि भामाशाह स्वास्थ्य योजना से 24 लाख लोग लाभान्वित हुए हैं, प्रधानमंत्री उज्ज्वला योजना से 32 लाख महिलाओं को गैस के कनेक्शन मिले हैं, मुद्रा योजना से राज्य के लगभग 40 लाख लोगों को स्वरोजगार मिला है, लगभग 13 लाख लोगों को प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत घर मिला है, लगभग 50 लाख लोगों को मोबाइल मिला है, लगभग 11 लाख बालिकाओं को राजश्री योजना का फायदा मिला है, 80 लाख शौचालयों का निर्माण हुआ है, बेटियों को लैपटॉप और स्कूटी मिली है और राज्य के 40 लाख से अधिक किसान प्रधानमंत्री फसल बीमा से लाभान्वित हुए हैं। लाखों युवाओं को स्किल डेवलपमेंट के तहत प्रशिक्षित किया गया है। उन्होंने कहा कि कई मामलों में राजस्थान की भाजपा सरकार ने उल्लेखनीय उपलब्धि हासिल की है। उन्होंने कहा कि पिछले पांच वर्षों में ई-मित्र में 900%, आईटीआई में 95%, मेडिकल कॉलेजों की संख्या में 100%, स्नातक सीटों में 100%, राजकीय कॉलेजों की संख्या में 47%, उच्च माध्यमिक विद्यालयों की संख्या में 150% एवं राजकीय विद्यालयों में छात्रों के दाखिले में 20% की वृद्धि हुई है।

श्री शाह ने कहा कि पांच वर्ष पूर्व कांग्रेस की गहलोत सरकार के समय राजस्थान का बजट महज 94,000 करोड़ रुपये था जबकि वसुंधरा सरकार के समय यह बढ़ कर 2,12,000 करोड़ रुपये तक पहुँची है जो अपने-आप में राज्य की विकास-गाथा को बयां करने के लिए काफी है। उन्होंने कहा कि गहलोत सरकार केवल 52,000 करोड़ रुपये का ही राजस्व अर्जित कर पाती थी जबकि वसुंधरा सरकार के प्रयासों के कारण यह अब बढ़ कर 103000 करोड़ रुपये तक पहुंचा है। प्रति व्यक्ति आय पांच वर्ष में ही 61,000 रुपये से बढ़ कर 76,000 करोड़ रुपये हो गई है। वसुंधरा सरकार ने केवल पांच वर्षों में ही भू-जल स्तर को 11 फुट ऊपर लाने का सराहनीय कार्य किया है, इसके लिए वह बधाई के पात्र हैं।

राजस्थान के विकास के लिए मोदी सरकार प्रतिबद्ध

राष्ट्रीय अध्यक्ष ने कहा कि राजस्थान के विकास के लिए मोदी सरकार ने काफी काम किया है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गाँधी और अशोक गहलोत एवं सचिन पायलट को हमसे कामकाज का हिसाब मांगने का कोई अधिकार नहीं है क्योंकि देश की जनता उनसे कांग्रेस पार्टी की चार पीढ़ियों के कामकाज का हिसाब मांग रही है। उन्होंने कहा कि 13वें वित्त आयोग के दौरान कांग्रेस की सोनिया-मनमोहन-राहुल सरकार ने राजस्थान को केवल 1,09,244 करोड़ रुपये दिए जबकि मोदी सरकार ने 14वें वित्त आयोग में 2,63,580 करोड़ रुपये आवंटित किये हैं। उन्होंने कहा कि इसके अतिरिक्त केन्द्रीय योजनाओं में राजस्थान को केंद्र की भाजपा सरकार की ओर से लगभग 36,000 करोड़ रुपये की राशि दी गई। उन्होंने कहा कि इसके अलावे तीन खानों की नीलामी से राजस्थान को 17,000 करोड़, डिस्ट्रिक्ट मिनरल फंड से लगभग 2000 करोड़ और उज्जवल डिस्कॉम से लगभग 21,000 करोड़ रुपये राजस्थान को मिले। इस तरह राजस्थान को लगभग 88,000 करोड़ रुपये अलग से प्राप्त हुए।

उन्होंने कहा कि देश में 55 साल तक गाँधी-नेहरू परिवार का पंचायत से लेकर पार्लियामेंट तक शासन रहने के बावजूद कांग्रेस पार्टी ने देश के 50 करोड़ गरीबों को सशक्त बनाने के लिए कुछ भी नहीं किया। यह भारतीय जनता पार्टी है जिसने स्थिति में परिवर्तन लाने की शुरुआत की। उन्होंने कहा कि मोदी सरकार के पिछले साढ़े चार वर्षों में लगभग साढ़े पांच करोड़ महिलाओं को

गैस कनेक्शन दिए गए, लगभग 8 करोड़ शौचालयों का निर्माण हुआ, बिजली से वंचित 18 हजार से अधिक गाँवों में बिजली पहुंचाई गई, सौभाग्य योजना के तहत दो करोड़ घरों में बिजली पहुंचाई गई, 13 करोड़ से अधिक बच्चों एवं गर्भवती महिलाओं का टीकाकरण किया गया और दो करोड़ लोगों को घर उपलब्ध कराये गए।

श्री शाह ने कहा कि प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के नेतृत्व में केंद्र की भारतीय जनता पार्टी सरकार ने हर क्षेत्र में विकास के नए पैरामीटर स्थापित किये हैं। उन्होंने कहा कि हाल ही में अर्थव्यवस्था के ताजे आंकड़े से यह सामने आया है कि इस वित्तीय वर्ष की पहली तिमाही में देश की विकास दर 8.2% तक पहुँच गई है जबकि अर्थशास्त्री प्रधानमंत्री मनमोहन सिंह की कांग्रेस सरकार में यह 4% के आस-पास थी। यूपीए सरकार के समय वैश्विक अर्थव्यवस्था में भारत 9वें स्थान पर था जबकि आज भारत विश्व की छठी सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था है और हम तेज गति से विश्व की पांचवीं सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था बनने की ओर अग्रसर हैं। उन्होंने कहा कि आज भारत दुनिया में सबसे तेज गति से आगे बढ़ने वाली अर्थव्यवस्था है और ऐसी स्थिति पूर्ण बहुमत की मोदी सरकार के कार्यों से बनी है। ईज ऑफ़ डूइंग बिजनेस की चर्चा करते हुए उन्होंने कहा कि कांग्रेस की सोनिया-मनमोहन सरकार के समय भारत ईज ऑफ़ डूइंग बिजनेस की रैंकिंग में 142वें स्थान पर था जबकि मोदी सरकार के साढ़े चार साल के कार्यकाल में हम कई पायदान ऊपर उठ कर 77वें स्थान पर पहुँच गए हैं। महंगाई दर भी 8.4% से घट कर 3.3% पर आ गई है और अपने 10 वर्षों के शासनकाल में कांग्रेस ने जितने हाइवे और रेलवे लाइन बनाये, उससे कहीं अधिक मोदी सरकार ने केवल साढ़े चार साल में बना कर दिखा दिया है।

कांग्रेस की नफरत की घातक राजनीति

राहुल गाँधी पर कड़ा प्रहार करते हुए श्री शाह ने कहा कि राहुल गाँधी जी, आप प्यार की बातें न ही करें तो अच्छा है। याद कीजिये कि आपकी कांग्रेस पार्टी ने पूर्व प्रधानमंत्री और कांग्रेस पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष रहे श्री पीवी नरसिम्हा राव जी और श्री सीताराम केसरी जी से किस तरह का दुर्व्यवहार किया था। उन्होंने कहा कि श्री नरसिम्हा राव जी के पार्थिव शरीर तक को कांग्रेस के मुख्यालय में घुसने नहीं दिया गया था और उनका अंतिम संस्कार भी हैदराबाद में हुआ। उन्होंने कहा कि श्रद्धेय श्री अटल बिहारी वाजपेयी जी के अंतिम संस्कार में जिस तरह से पार्टी और देश ने एकजुट होकर उन्हें सम्मान दिया, यह हमारे संस्कार दर्शाते हैं। राहुल जी, आपके मुँह से प्यार की परिभाषा अच्छी नहीं लगती।

अवैध घुसपैठिये कांग्रेस के लिए वोटबैंक

एनआरसी पर कांग्रेस समेत तमाम विपक्षी पार्टियों को कठघरे में खड़ा करते हुए भाजपा अध्यक्ष ने कहा कि बांग्लादेशी घुसपैठिये देश की सुरक्षा के लिए खतरा हैं लेकिन कांग्रेस पार्टी को इसमें अपना वोटबैंक नजर आता है। उन्होंने कहा कि यूपीए सरकार के दौरान आये दिन घुसपैठिये देश की सुरक्षा में संध लगाते रहते थे लेकिन कांग्रेस सरकार हाथ पर हाथ धरे बैठी रहती थी क्योंकि कांग्रेस पार्टी को केवल वोट बैंक की चिंता रहती थी। जब हमने देश से बांग्लादेशी घुसपैठियों को बाहर निकालने के लिए NRC का काम शुरू किया तो कांग्रेस पार्टी ने हायतौबा मचा दी, उसे अवैध घुसपैठियों के मानवाधिकार की चिंता सताने लगी। क्या देश की

जनता का, असम के नागरिकों का कोई मानवाधिकार नहीं है? उन्होंने जनता से अपील करते हुए कहा कि आप राज्य में वसुंधरा सरकार और केंद्र में मोदी सरकार फिर से बना दीजिये, एक-एक घुसपैठियों की पहचान की जायेगी और उन्हें नागरिकता सूची से हटाया जाएगा। उन्होंने कहा कि कांग्रेस को वोट की चिंता है जबकि देश की सुरक्षा भारतीय जनता पार्टी का कर्तव्य है, देश की सुरक्षा हमारी सर्वोच्च प्राथमिकता है। उन्होंने कहा कि मोदी सरकार ने सबसे बड़ा काम देश की सीमाओं को सुरक्षित करने का किया है। प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के नेतृत्व में देश निर्णायक राष्ट्र बना है और सर्जिकल स्ट्राइक के जरिये देश ने यह दिखा दिया है कि राष्ट्र की सुरक्षा के लिए वह कोई भी कठोर कदम उठा सकती है।

जीत का दिवास्वप्न देख रही कांग्रेस, हकीकत से है कोसों दूर

श्री शाह ने कहा कि कांग्रेस पार्टी को मध्य प्रदेश में अपनी जीत का दिवास्वप्न दिखाई दे रहा है लेकिन पिछले साढ़े चार सालों में कांग्रेस पार्टी की ऐसी स्थिति हो गई है कि उसे दूरबीन लेकर ढूंढना पड़ रहा है। उन्होंने कहा कि उन्होंने कहा कि 2014 के लोक सभा चुनाव और उसके बाद देश में संपन्न हुए लगभग सभी चुनावों में कांग्रेस पार्टी की करारी हार हुई है और भारतीय जनता पार्टी की ऐतिहासिक जीत हुई है। राजस्थान में भी कांग्रेस पार्टी की पराजय निश्चित है।

चौकीदार चौकन्ना, चोर कभी चोरी नहीं कर सकते

भाजपा अध्यक्ष ने कहा कि कांग्रेस ने जनता को बरगलाने के लिए अब नया खेल शुरू किया है - झूठ बोलना, बार-बार झूठ बोलना, सार्वजनिक रूप से झूठ बोलना और उस झूठ को सच बनाने के लिए प्रयास करना। एक छोटी सी बच्ची रचना की कहानी को उद्धृत करते हुए उन्होंने कहा कि बालिका रचना ने मुझे एक कहानी सुनाई कि 40 चोर एक कॉलोनी में चोरी करना चाहते थे लेकिन मुस्तैद चौकीदार इतना चौकन्ना था कि 40 चोर एक बार भी कॉलोनी में चोरी नहीं कर पाए। तब चोरों ने गठबंधन बना लिया और कॉलोनी वालों के सामने चौकीदार को ही चोर साबित करने में लग गए लेकिन कॉलोनी की जनता समझदार थी, उन्होंने चोरों की साजिश को पहचान लिया और उन्हें जेल भिजवा दिया। उन्होंने कहा कि राहुल गाँधी गठबंधन के सहारे अपनी नैया को पार लगाने का सपना संजो रहे हैं लेकिन गठबंधन एक ढकोसला मात्र है। गठबंधन बनने के बावजूद हम 2019 में पिछली बार से भी अधिक बहुमत के साथ प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के नेतृत्व में सरकार बनायेंगे।

(महेंद्र पांडेय)

कार्यालय सचिव